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Tedenske novosti 9/2010
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

Čudoviti vrtovi Slovenije

Cankarjeva založba
Avtorji: Alenka Gorza, Samo Jereb in Tomaž Vesel
Uredila: Darja Butina

V sliki in besedi je predstavljenih 26 zasebnih okrasnih vrtov v Sloveniji. 

Vrt mnogim Slovencem pomeni veliko veselje, sprostitev, zabavo in stik z 
naravo. V različnih slovenskih okoljih pa so v zadnjem času ali pred več deset 
leti nastale prave mojstrovine, ki nas postavljajo ob bok priznanim vrtnarskim 
narodom v Evropi. Ta knjiga želi pokazati, da je Slovenija zaradi svoje biotske 
pestrosti, zanimive geografske lege z različnimi podnebnimi razmerami in značaja 
prebivalcev dežela, ki se odlikuje tudi po občutku za harmonično, estetsko in 
domiselno urejanje vrtov. To ni učbenik ali knjiga receptov, kako idealno urediti 
svoj vrt, je pa lahko neizčrpen vir idej, vtisov in spodbud za ureditev lastnega 
vrtnega raja. Poleg tega je namen knjige tudi predstavitev našega naravnega 
bogastva, med katero lahko upravičeno štejemo tudi nekatere zbirke rastlin ali 
urejene vrtove, so zapisali avtorji. 

Knjiga poleg opisov vsebuje več kot 400 barvnih fotografij. Na koncu pa so 
navedeni tudi podatki o lastnikih in lokaciji vrtov ter kdaj in kako si jih je mogoče 
ogledati, saj sicer niso odprti za javnost. 

Cena: 29,95 € • Obseg: 240 strani • Format: 20,5 x 27 cm • Koda: 9789612317492

Odvratne rime, zverine grdine 

Napisal: Roald Dahl
Prepesnil: Milan Dekleva
Ilustriral: Quentin Blake
Uredil: Andrej Ilc
Zbirka: Pisanice

Pravljice še nikoli niso bile bolj odvratne! Kdor je mislil, da se je Pepelka 
poročila s kraljevičem in srečno živela do konca svojih dni, se bridko moti! 
Resnica je namreč precej drugačna in krvava. Dahlove rimane predelave 
predstavijo šest klasičnih pravljic v neolepšanih različicah, ki zvenijo precej 
bolj verjetno od izvirnikov in gredo ob tem še zlahka v ušesa. Enako velja tudi 
za doslej še neprevedeno zbirko o niti malo krotkih zverinah, od enkratnega 
pujsa do famozne trebušne zveri, ki s svojo grizovitostjo zbujajo strah in 
trepet pri ljudeh. Še dobro, da znajo biti ob tem tudi duhovite!

Cena: 22,95 €  • Obseg: 70 strani • Format: 14,5 x 20,5 cm • Koda: 9789610111306
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Petelinček, petelanček
Sto najlepših ljudskih in priljubljenih pesmi za otroke

Priložena zgoščenka
Izbral: dr. Marko Terseglav
Ilustriral: Zvonko Čoh
Uredila: Metka Pušenjak

Pesmarica za otroke s priloženo zgoščenko prinaša sto izbranih pesmic iz naše 
ljudske zakladnice, starih in novejših, ob katerih bodo otroci spoznavali besedila, 
melodije, ritme in narečja.

Cena: 25,95 €  • Obseg: 112 strani • Format: 21 x 26,5 cm • Koda: 9789610107309

Kirurg

Napisala: Tess Gerritsen
Prevedla: Jolanda Blokar
Uredila: Ana Ugrinović
Zbirka: Krimi
 
Ponoči se pritihotapi v njihove domove in spalnice ter prebudi ženske v pravo 
môro. Natančnost morilčevega postopka namiguje, da gre za motenega 
zdravnika, zato ga bostonski novinarji poimenujejo Kirurg. Edina sled za njim je 
dr. Catherine Cordell, ki je pred dvema letoma preživela zelo podoben zločin, a je 
v samoobrambi ubila napadalca. Novi morilec pa s srhljivo natančnostjo očitno 
posnema prav tega. Z vsakim novim umorom se zanka okrog dr. Cordellove 
zateguje, morilec ji diha za vrat. Pomaga ji agent Thomas Moore, ki raziskuje 
primer, a je tudi on ne more zaščititi pred zasledovalcem.

Tess Gerritsen je avtorica izjemno priljubljenih medicinskih trilerjev Žetev, 
Grešnik, Izginule, Kirurg, Težnost in mnogih drugih. Njeni romani so prevedeni v 
33 jezikov, prodanih je več kot 20 milijonov njenih knjig. 

Cena: 32,96 €  • Obseg: 380 strani • Format: 14,5 x 20,5 cm • Koda: 9789610105503



   � Knjižne novosti 9/2010

Tedenske novosti 5. 3. 2010	 www.mladinska.com	 Naročanje: 01/241 33 00, www.emka.si

Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

MINI MOJ PLANET, št. 7, marec
Prva ustvarjalna naravoslovna revija za malčke.

Od 2. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Le koga ne zanimajo konji v pižami? Malčki bodo iz Minija izvedeli marsikatero 
zanimivost o zebrah. Potem bodo lahko med seboj primerjali še rogate živali.  
Roko na srce, številni odrasli imajo težave s tem, kdo je košuta in kdo damjak  
… Ker je pomlad tu, predstavljamo čedno znanilko pomladi – žefran. Nikoli ne 
izpustimo človeškega telesa in tokrat obravnavamo rojstvo in začetek življenja. 
Šli smo v preteklost na Divji zahod in se pozanimali, kdo je bil šerif.  Vemo vse o 
soncu? O njem raje berimo in nikakor ne glejmo vanj! Od blizu smo si natančno 
pogledali krta z njegovimi krempeljci in kožuščkom vred. Malčki bodo z veseljem 
reševali tudi letalsko nalogo z nalepkami, se igrali indijanski spomin (ki ga najdete 
v priloženi kartonki). Tudi na privlačne posterje in nalepke seveda nismo pozabili. 

Obseg: 40 strani • Cena: 3,16 € za naročnike v šoli; 3,39 € za individualne naročnike; 3,70 € v prosti prodaji

CICIDO, št. 7, marec

Od 2. leta naprej
Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Na Cicidojevi marčni naslovnici, delu Zvonka Čoha, sedi v letalu sedem živali 
in v »števski igrariji« na naslednji strani se otroci učijo šteti do sedem.  Sledita 
letošnja nanizanka Vrtec pri Veseli kravi Jelke Godec Schmidt in ena od kratkih 
zgodb o punčki Maši Cvetke Sokolov z ilustracijami Polone Lovšin. Iz vsakdanjega 
življenja otrok je tudi zgodba Saše Vegri Zakaj raste solata, ki jo je ilustrirala Ana 
Zavadlav. Uglasbena je pesem Avto iz čokolade (besedilo Neža Maurer, uglasbitev 
Patrik Greblo, ilustracija Irena Romih), igri so namenjene ljudske pesmice v 
rubriki Najmanjše igre  Igorja Cvetka, poslušanju in pogovoru pa Pomladna Anice 
Perpar, Trobentica Francija Lakoviča in Šopek za mamico Ksenije Šoster Olmer z 
ilustracijo Marjance Jemec Božič. Najbolj smešno in napeto besedilo v tej številki 
je zagotovo kubanska ljudska pravljica Kako je mama miš pregnala mačko v 
prevodu in priredbi Anje Štefan in z ilustracijami Zvonka Čoha.

V Cici Veseli šoli se tokrat pogovarjamo o igranju, igrah in igračah. K pogovoru 
vabijo privlačne fotografije in ilustracije Ivana Mitrevskega. V Cicidojevi 
naravoslovni rubriki spoznamo žirafo, v rubriki Igrajmo skupaj opazujemo 
gradbišče, v drugem delu revije in na kartonki pa so poleg omenjenih še številne 
zabavne  naloge, ob katerih otrok širi besedišče, razvija grafomotoriko, se uči 
natančno opazovati. 

Obseg: 48 strani in priloge • Cena: 3,15 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,37 € za individualne  naročnike, 3,70 € v prosti prodaji
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CICIBAN, št. 7, marec

Od 6. leta naprej
Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Na naslovnici Peter Škerl povabi otroke na pomladni vrt. Pesmico Leva desna  
Ksenije Šoster Olmer lahko  tudi nadaljujejo in se ob njej učijo orientacije 
v prostoru.  Zgodbo v slikah o Modrem medvedku tokrat prispeva Marjan 
Manček.  Brali bomo enega od slikopisov Cvetke Sokolov z ilustracijami Damijana 
Stepančiča ter kratko zgodbo iz serije Sam/Sama iste avtorice z ilustracijami 
Polone Lovšin. Stalnice v Cicibanu so tudi  domiselna pošast Mici (Majda Koren, 
Matjaž Schmidt) ter navihani čofli (Andrej R. Roza, Zvonko Čoh), pa še strip o 
mačku Igorju Vladana Nikolića. Iz vsakdanjega življenja otrok je zajeta zgodba 
Nikoli več Nataše Konc Lorenzzuti, iz ljudske zakladnice pa pravljica Od grofa 
brez knofa v priredbi Anje Štefan. Izbor lirskih  pesmi je čisto pomladno naravnan: 
Pomlad Anje Štefan (uglasbitev Larisa Vrhunc), Pomladna Vide Brest, Trobentice 
Cvetke Šeruga Prek, Breza in hrast Otona Župančiča. Pomladna praznovanja v 
šoli je mogoče obogatiti z gledališkim ustvarjanjem: uprizorimo lahko privlačno 
dramsko igro Medvedkovi medenjaki. Poleg že omenjenih ilustratorjev so tokrat 
za Cicibana ustvarjali tudi Jelka Reichman, Maša Kozjek, Andreja Peklar, Alenka 
Sottler,  Suzi Bricelj,  Samo Jenčič, Mojca Cerjak in  Ančka Gošnik Godec.

Cici Veselo šolo o igranju, igrah in igračah je pripravila  psihologinja Martina 
Peštaj, igrivo ilustrirala Jelka Godec Schmidt, svežino pa prispevajo tudi 
fotografije.V didaktični polovici revije so še stalna naravoslovna rubrika z Rudijem 
Ocepkom, labirint Nataše in Gregorja Bucika, dvoje rubrik za igrivo učenje z 
nalepkami, uganke, likovna delavnica in kontaktna rubrika. Najdemo pa tudi 
voščilo tistim letošnjim Prešernovim nagrajencem, ki so tudi Cicibanovi sodelavci. 
Kar štirje so!

Obseg: 72 strani in priloge • Cena: 3,53 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,78 € za individualne naročnike, 4,20 € v prosti prodaji

PIL, št. 7, marec

Mesečnik za fante in dekleta od 9. leta naprej
Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

Budno smo spremljali zimske olimpijske igre, vseeno pa smo se razveselili, da 
lastovice k nam prinašajo pomlad. Poklepetali smo o tem, kako nevarne so droge, 
in se vprašali, ali obstajajo nevarne pasme psov. Pri glasbi je v ospredju Anahi, 
pet nagrajencev bo šlo s Pilom na njen koncert. Ogledali smo si Alico v Čudežni 
deželi in presenetljivo vremensko napoved – Oblačno z mesnimi kroglicami. V 
čokoladnem muzeju smo cedili sline, potem pa v Bralnem grižljaju prigriznili 
Polnočno kukavico. Šnofi se je na Novi Zelandiji pojavil s tatujem, pilovka pa 
nam je predstavila svoj hobi – plezanje. Je biti supermodel res tako krasno, kot 
se zdi? In kako uporabni so novi tabličniki? V Skrivnostih narave smo si ogledali 
skrivnosten obraz. Brez stripa, Justi, mode in razvedrila tako ali tako ne moremo, 
v zaljubljenem Ogledalu pa smo se prvič prepirali.

Na karticah: Anahi, Justin Bieber, Rebeka Dremelj
Na plakatih: Avril Lavigne, Petra Majdič, AC/DC, Alvin in veverički

Obseg: 76 strani • Cena: 3,29 € za naročnike v šoli; 3,52 € za individualne naročnike; 3,90 € v prosti prodaji
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PLUS, št. 7, marec

Mesečnik s posluhom – za najstnike.
Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

V marčnem Plusu govorimo o odvisnostih. Mladi danes vse pogosteje posegajo 
po različnih drogah, večinoma zato, ker to počnejo sovrstniki. A meja med 
občasnim eksperimentiranjem in odvisnostjo je zelo tanka in dejstva, da smo jo 
prestopili, se ne zavedamo, dokler ne začutimo fizičnih posledic. V rubriki Jaz 
razpravljamo o lažeh in lažnivcih, v XY pa o mejah, predvsem tistih v glavah.

Na glasbenih straneh pišemo o Usherju, Taylor Swift, skupinah Green Day in Pink 
Floyd, bili pa smo tudi na izboru za EMO. V filmski rubriki predstavljamo film 
Alica v čudežni deželi in mladega igralca Taylorja Lautnerja, ki je svetovno slavo 
požel s sago Somrak. V Zvezdah kramljamo z Vesno Pernarčič Žunić, v Upornikih 
predstavljamo Primoža Trubarja, na modnih straneh se pripravljamo na pomlad, 
v Kozmetiki pa govorimo o pravilnem negovanju rok. V Reportaži se potepamo 
po New Yorku, v rubriki Mladi po svetu pa po Nizozemskem.

Na posterjih so Petra Majdič, Green Day, Taylor Swift in Taylor Lautner.

Obseg: 102 strani • Cena: 2,60 € za naročnike v šoli; 2,70 € za individualne naročnike; 2,70 € v prosti prodaji

READER’S DIGEST SLOVENIJA, marec

Življenje od blizu.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Aleksandra Globokar

Tokrat smo se pogovarjali z Josipo Lisac, pevko, ki s svojim nastopom in 
značajem nikogar ne pusti hladnega. Predstavljamo Reader’s Digestovo Evropejko 
leta. Iana Matei živi na skrivni lokaciji v romunskem mestu Pitesti. Svoje življenje 
posveča (in s tem tudi ogroža) reševanju otrok, ki so žrtve trgovine z belim 
blagom. 

Objavljamo zgodbo mamice, ki ji je hčerka na pragu pubertete umrla zaradi 
levkemije. Objavljamo članek o čudnologiji, verjetno najzabavnejši veji znanosti 
doslej, in  fotoreportažo iz muzejev petih nemških proizvajalcev avtomobilov. 
Predstavljamo Ajaya Dea, Indijca, ki riše z ogljem. Pišemo o možu, ki je varoval 
hrbet slavnemu argentinskemu voditelju Peronu. Si želite izvedeti 12 stvari, ki vam 
jih cvetličar ne bo povedal? Vse to in še več na 146 straneh revije Reader’s Digest.

Obseg: 146 strani • Cena: 3,25 €

Ljubljana, 5. marec 2010

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar, Služba za odnose z 
javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 3174 ali 01 241 3006. 


